



## Офицеры Следственного управления поздравили труженицу тыла Галину Иосифовну Щеглову с юбилеем



Сегодня сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу поздравили с 95-летием труженицу тыла Галину Иосифовну Щеглову.

Когда началась война, Галине было 13 лет. Со своей семьей она оказалась на оккупированной фашистскими войсками территории в Черниговской области на Украине, вместе с отцом ушла в партизанский отряд. Позже работала в госпитале. Награждена медалью «За победу над Германией».

И сейчас, глядя в горящие глаза партизанки-Щегловой, никогда не скажешь, что этой ухоженной элегантной женщине 95 лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Офицеры Следственного управления пожелали Галине Иосифовне здоровья, долголетия и оптимизма!

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1799274>